
一般社団法人日本海洋散骨協会 

海洋散骨に関するアンケート 

問１． あなた自身のことについてお尋ねします。 

 

問２． 海洋散骨という葬送があることを知っていますか？ 

   （ 知っている ・ 聞いたことはある程度 ・ ほとんど知らない ） 

問３． あなたの身近で海洋散骨をおこなった人を知っていますか？ 

   （ 知っている ・ 聞いたことがない ） 

問４． 実際の海洋散骨に参加したことはありますか？ 

   （ ある ・ ない  ） 

問５． あなたは将来、ご自身の遺骨を海に散骨してもらうことを希望しますか？ 

   （  希望する ・ 希望しない ・ わからない  ） 

問６． 問５で「希望しない」とお答えいただいた方へ その理由はなぜですか？ 

・ すでにお墓があるから 

・ お墓は無いが、海洋散骨以外の方法を希望する 

（具体的に：                             ） 

問７． 問５で「わからない」とお答えいただいた方へ その理由はなぜですか？  

・ まだ先のことで考えていない 

・ 遺された家族にゆだねる 

・ その他（具体的に：                          ） 

 

性別 年代 世帯主との続柄 世帯構成 居住地 

1. 男性 

2. 女性 

1. ２０歳代 

2. ３０歳代 

3. ４０歳代 

4. ５０歳代 

5. ６０歳代 

6. ７０歳代以上 

1. 本人 

2. 配偶者 

3. 長男 

4. 長女 

5. 上記以外 

 

1. 単身 

2. 夫婦 

3. 夫婦と子供 

4. 親と夫婦と子供 

5. その他 

 

お住まいの 

都道府県 

（       ） 



問８． 問５で「希望する」とお答えいただいた方へ その理由はなぜですか（複数回答可） 

・ 海が好きだから、海に縁があるから 

・ お墓がないから 

・ お墓はあるけど、入ることを希望しない 

（お墓に入りたくない理由：                        ） 

 

 

・ その他、上記以外の理由 

 

 

問９． 問５で「希望する」とお答えいただいた方へ 希望する海域はありますか？ 

国内希望（具体的に：                          ） 

海外希望（具体的に：                          ） 

 

問１０． 海洋散骨にかんして、心配なことはありますか？ 

 

 

 

問１１． 一般社団法人日本海洋散骨協会は、国内唯一の海洋散骨事業者による協会です。 

 当協会に期待することはございますか？ 

 

 

 

アンケート回答日 2015 年（   ）月（   ）日 

回答場所 （                  ） 

ご協力いただき誠にありがとうございました 

一般社団法人日本海洋散骨協会 

TEL: 03-6659-6539 

 Web: http://kaiyousou.org 


